3aKpern/ieHue nly4yeHHoro. PellueHue

3a/4au.




Kakoe 4ync/10 nponyLieHo B
KapTo4Kax?
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[I[poynTanTe TEKCTDI

3eMII0 ¢ 0epesbes ynaﬂo 5 0ybosoix u 6 W '

PHO6bIX JIUCHIOYKOG = CKOJZPKO 6CecO0 HA 38]%]18

AuUCmoukos 2

0V608bIX JZMC‘WIO‘;K ‘ - _ :
3.8 necy ﬂucmonacfﬁ}

C Jepﬁe ynaﬂo 11
AUCOUKOBw B MU, Ob1TO"D 0y606bIX= Cronbko Ha

3emiie KieHOBbIX Jzucmoqme?
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Hantu cpeau 3agay obpatHble
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“ B Basax 90 acTp. B nepsoui Baze 5 acTp. CKO/IbKO acTp
BO BTOpOM Base?

“ B nepBou Ba3e 5 acTp, @ BO BTOPOM Ha 4 acTpbl
60/bLue. CKO/bKO BCEro acTp?

“ B nepBou Ba3e 90 acTp, a BO BTOpoM 8 acTp. CKO/AbKO
BCero acTp B Basax:

“ B Basax 95 acTp. B nepsou Baze 90 acTp. CKO/IbKO
acTp BO BTOpPOM Base?



3p,ﬂ,Hl/IeB [TtopBA My4yKaeBuY

3acny)|(eHHbMﬁ__
Haykm PCOCP.
3acny)|(eHHblu;kjf
KanvbIukKon A'_éf_
NMouyeTHLIN rpaXxaaH
Pecny6/1vku K: 1 ,11_';‘
A OoKTOop rf
B HaYK. *




